



Транспорт

Пересуваючись по Празі, ви можете скористатися метро, трамваями, автобусами та приміськими поїздами, або ж міським громадським транспортом (чеськ. "MHD"). Усю інформацію про громадський транспорт, останні новини, розклади руху і правила проїзду можна знайти на сайті [Транспортного підприємства міста Праги](#) (чеськ. "DPP").

Розклад руху IDOS

- Для проїзду в будь-якому виді громадського транспорту всі пасажери зобов'язані мати дійсні та належним чином прокомпостовані проїзні квитки.
- Проїзний квиток можна придбати в автоматах (які знаходяться у вестибюлях метро й на деяких зупинках наземного транспорту), у інфоцентрах Транспортного підприємства міста Праги, у газетних кіосках, а також через надсилання SMS з чеського телефонного номеру.
- Якщо їздити потрібно регулярно й часто, заощадити дозволить довгостроковий проїзний квиток, т. зв. «Літачка». www.pidlitacka.cz
- У громадському транспорті та на станціях метро наявність дійсних квитків перевіряють контролери. Вони зобов'язані представитися й показати службове посвідчення. Ви, зі свого боку, повинні пред'явити дійсний проїзний квиток.

Не забувайте своєчасно компостувати разові проїзні квитки у жовтих компостерах, що розташовані біля входів у метро, у трамваях, автобусах та поїздах.

Незакомостований квиток не дає права на проїзд.

⚠ У разі проїзду без дійсного проїзного документа вам загрожує штраф у розмірі 1500 крон / 1000 крон, якщо сплатити контролеру на місці.

Паркування в Празі

У Празі поступово впроваджуються зони платного паркування. Хто і як довго може паркуватися в певному місці, можна визначити за кольором знаку:

- **Сині зони** — це зони паркування для резидентів з довгострокою картою паркування.
- **Фіолетові зони** — це зони необмеженого паркування для резидентів з довгостроковою картою паркування. Нерезиденти тут можуть паркуватися не більше 24 годин, попередньо оплативши стоянку в паркоматі чи в [вебдодатку](#).
- **Оранжеві зони** — це зони короткострокового паркування для нерезидентів (не більше 3 годин). За паркування необхідно заплатити в паркоматі чи онлайн у додатку «Віртуальний паркувальний годинник».
- **Зелені зони** — це зони паркувальних місць P+R (Park and Ride), B+R (Bike and Ride) та K+R (Kiss and Ride). На деяких станціях метро та залізничних вокзалах є перехоплюючі паркінги, де можна залишити автомобіль або велосипед на стоянці, а потім скористатися громадським транспортом для подальшого пересування Прагою. K+R — це місця для коротких зупинок (максимум 5 хвилин).

Повну інформацію про розміщення зон ви дізнаєтеся на сайтах адміністрацій конкретних міських частин чи на сайті parking.praha.eu.

i Паркувальну карту для свого автомобіля можна оформити за відповідну плату в адміністрації міської частини, де у вас зареєстровано місце проживання.

Водійське посвідчення

Якщо ви не є громадянином ЄС і маєте дозвіл на перебування в Чеській Республіці тривалістю до одного року, ви можете користуватися в Чехії міжнародним водійським посвідченням. Якщо ви отримали дозвіл на постійне чи тимчасове проживання на термін більше одного року, ви повинні упродовж трьох місяців подати заяву на обмін водійського посвідчення на чеське. [Більш детально](#).

У Празі водійські посвідчення оформлює Департамент транспортно-адміністративної роботи Магістрату міста Праги.



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO VNITRA
ČESKÉ REPUBLIKY



INTEGRAČNÍ
CENTRUM
PRAHA

